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教育総務課長 

 令和 6年度第 10回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明をお

願いいたします。 

 

 教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、嘉納英明委員を指名いたし

ます。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」について、お手元の

資料よりいくつか抜粋して報告いたします。 

 

 

報告資料「11月教育長参加行事一覧」のとおり報告。 

 

 

何か確認したい点がございましたら、ご質疑等よろしくお願

いいたします。 

 

  

 校長面談について、小学校・中学校を対象に行っているかと

思いますが、現場からの要望等はありますか。 

 

 

 今回は第 2 回目の面談になりまして、教職員の人事に対する

校長からの要望や確認が主でした。対象となる教職員が 200 人

以上おりますので、実際に動くのはその半分ぐらいになるかと

思います。 

 

 

 27日の沖縄市軍用地等地主会からの育英会へ寄付金贈呈につ

いて、毎年、育英会へ寄付があるのでしょうか。 

 

 

 沖縄市軍用地等地主会に関しましては、長い間ご寄付をいた

だいております。 

 

 

 補足いたします。沖縄市軍用地等地主会様からは、毎年ご寄
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付をいただいておりますが、贈呈式という形でのご寄付につい

ては、初めてかもしくは久々になるかと思います。 

 

 

 育英会へのご寄付につきましては、継続してご寄付をされる

団体が多いです。また、今年度においては、本市が施行 50周年

で迎えることやご寄付をされる団体が周年を迎えるにあたっ

て、結構な額のご寄付が多いように感じます。 

 

 

 29日の奨学生選定委員会について、奨学生候補者は概ね決ま

ったのでしょうか。 

 

 

 今年度の応募につきましては、あと 1 名面接を控えている方

がおりますので、その 1 名を除いては決まっております。今年

度は、現時点で 43名を奨学生候補者として認定しております。 

 

 

 お一人当たりの給付額はいくらだったでしょうか。 

 

 

 30万円を上限に進学先の入学金及び施設整備費の金額に応じ

給付をたします。 

 

 

 21日の具志川商業高等学校校長の表敬訪問は、Haul-Aプロジ

ェクトについて、小中学校の子どもたちにいろいろ流したいと

いうことでいらっしゃっていたのでしょうか。 

 

 

 本市出身の美里中学校出身で高校 1 年生の男子が日商簿記検

定 2級という国家資格を入学して半年で取得したことで、ぜひ、

校長会等で激励してほしいということでいらっしゃっていまし

た。ちなみに、Haul-Aプロジェクトというのは、大学と提携を

してオンラインで講義をして、子どもたちの資格試験に役立て

るプロジェクトのようです。この 1 年生の子が、卒業するまで

に 1 級を取得するのではないか、ということで相当期待をして

いるようでした。普通この資格は、高校卒業あたりで 3 級から
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2 級を取得するみたいですが、この子は半年で取得したみたい

です。 

 

 

 他に質疑等はありませんか。 

 

 

 質疑なし。 

  

  

続いて、日程第 2、報告事項「その他」です。休憩します。 

 

 

再開いたします。これにて令和 6年度第 10回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 

 

 


